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Ihre dringliche Anfrage zur Stadtratssitzung am 16.11.2016 möchte ich wie 

folgt beantworten: 

 

1. Welche Kenntnisse bestehen seitens der Verwaltung zum Zustand des 

Objektes und der dort vorhandenen Möglichkeiten? 

 

Zurzeit gibt es keine Erkenntnisse zum Zustand und den Nutzungsmöglich-

keiten des Objektes, da es nicht im städtischen Eigentum ist. 

 

2. Inwieweit ist es möglich zu prüfen, ob das Gebäude vorübergehend als 

Schule genutzt werden kann? (Bitte begründen) 

 

Um eine Nutzung als Schule prüfen zu können, müsste zunächst Kontakt mit 

dem Eigentümer aufgenommen werden, ob es die Bereitschaft gibt, das 

Objekt zur Verfügung zu stellen und zu welchen Konditionen. 

 

3. Welche Aktivitäten unternimmt die Stadtverwaltung, um zeitnah neue 

Schulen entstehen zu lassen und alternative Finanzierungsmöglichkeiten zu 

entwickeln? 

 

Aktuell läuft zu dieser Problematik eine Untersuchung unter Beteiligung des 

Amtes für Grundstücks- und Gebäudeverwaltung und der KOWO, um hier 

Lösungsansätze vorzuschlagen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
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Sehr geehrte Frau Stange, Erfurt,  
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